
Сотрудники Следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях посвященных Дню памяти и скорби

В полдень, 22 июня 2014 года в сквере Свободы в городе Петропавловске-Камчатском состоялись торжественные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Липало и сотрудники следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский приняли участие в торжественном митинге в память о всех погибших солдатах в годы Второй мировой войны, почтили память погибших минутой молчания и приняли участие в ритуале возложения цветов к памятнику-обелиску.

Изображения



23 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/773355>